

BAJAI HIRLAP

Politikai lap.

Megjelen minden csütörtök és vasárnap reggel
Előfizetések és hirdetések Kollár A. könyvkereskedésében
vételnek fel.

Felölös szerkesztő:
Nemes József dr.
Szerkesztő: Attlay.

Előfizetési árak:
Egész évre 10 kor., félévre 5 kor., negyedévre
2 kor. 50 fill. — Egyes szám ára 10 fillér.
Hirdetések jutányosan számíltanak.

A városházi hivatalos órák.

Legutóbbi lapszámunkban közöltük a vezető városi tisztviselőknek és néhány törvényhatósági bizottsági tagnak arra vonatkozó véleményét, hogy a városházi hivatalos órák mostani egyfolytában való rendszere előnyösebb-e a tisztviselőkre és a közönségre nézve, vagy megfelelőbb volna-e a délelőtre és délutánra felosztott hivataloskodás ismételt visszaállítása. A vélemények, mint mindig, ebben a kérdésben is természetesen két részre oszlanak, habár könnyen megállapítható volt, hogy a bizottsági tagok túlnyomóan nagy része tapasztalataira támaszkodva a mostani rendszert nem tartja megfelelőnek.

Tudatában annak, hogy a városi szabályrendelet a hivatalos órák beosztását a polgármester kizárólagos hatáskörébe utalja, nem lehet e helyütt célnk más, minthogy a közönség érdekének szolgálatában állván azt szeretnők elérni, hogy az esetleges változás az általános óráknak megfelelő legyen s így kötelességünknek tartjuk a régi rendszer visszaállítását mellett állást foglalni.

Az egyfolytában való hivataloskodás városunkban megállapíthatólag nem vált be. Ennek okait leginkább abban kell keresnünk, hogy a közigazgatás folytonos fejlődése mellett az öt órás szolgálatidő — amelynek különben is jóval több mint felét a közönséggel való érintkezés veszi el — nem elég a szüccszive szaporodó hivatalos munkák elvégzésére. Az a hivatalnok, akinek nem egyszer komplikált, de legalább is állandóan feszült szellemi munkát kell elvégeznie, nem intézheti el úgy a dolgait a folytonos zavarás mellett, mintha nyugodtan, tisztán munkájára koncentrált figyelmével dolgozhatik. Ennek a helyzetnek természetes következménye azután az, hogy az év legnagyobb részén át a legtöbb ügyosztályban délután is kellett hivatalos órákat tartani, ha nem akarták, hogy a restanciák halomra gyűljenek. Szóval a praxsis iga-

zolta a délelőtti hivataloskodás elégtelenségét. Hozzávehetjük azt a figyelemre méltó adatot is, hogy nálunk a közönséggel való folytonos érintkezés nemcsak a hivatalos időből von el sokat, hanem amellett a tisztviselőre is rendkívül fárasztóan hat, úgyhogy az a 12—1-ig terjedő leginkább zavartalan időt komoly munkára már nem igényelheti igénybe.

Megállapíthatjuk tehát, hogy a szigorúan vett munkásságra két óránál több alig esik délelőttönként, már pedig igen valószínű, hogy egy fejlődő város közigazgatásának rendbentartására ez az idő nagyon kevés. Ezzel szemben a délelőtre és délutánra osztott rendszer voltaképeni munkatöbblete csak egy óra. Ám ez csak látszat. Mert ha az előbb megállapított délelőtti két munkaórához (a többi a közönséggel való érintkezésre esik) a délutáni zavartalan két munkaórát hozzávesszük, könnyen beláthatjuk, hogy a közigazgatás gyorsabb menetén nagyot lendítettünk. Ragaszkodni kell azonban főtétlenül ahhoz, hogy a délutáni hivatalos órák ne álljanak a közönség rendelkezésére. Így a közönség délelőtt elvégezhetné hivatalos dolgait éppugy mint eddig, a tisztviselő pedig déltől három óráig kipihenhetné fáradalmait s délután újból frissült energiával láthatna zavartalan munkájához.

Azok az ellenvetések, amelyek arra hivatkoznak a mostani rendszer érdekében, hogy az iskolák egyig tartó előadásai a családost tisztviselőknél a régi állapot visszaállításával sok kellemetlenséget okoznak, nem argumentumok, hisz a tisztviselő délután 3 óráig van otthon. A fűtés és világítás megtakarítás pedig celenyszőn csekély haszon a közigazgatás gyorsabb menetéhez képest, márcsak azért is, mert most is majdnem mindennap bentdolgoznak egyes ügyosztályok.

Rekapitulálva tehát az eddig mondottakat s eltekintve attól, hogy a város közönségének túlnyomóan az a kívánsága, hogy a délelőt 8—12-ig és délután 3—5 óráig tartó hivatalos órákat állítsák vissza, azt hisszük sike-

rült meggyőzőnünk az ellenkező véleményeket is arról, hogy a városnak s a tisztviselőknek is egyenesen érdekük a közigazgatás kifogástalan menete szempontjából a régi rendszer visszaállítása, annál is inkább, mert a nyári hónapok alatt, amikor kevesebb a munka, ugyanis az egyfolytában való hivataloskodást szokták behozni.

A munkások és a munkaadók peres ügyei.

A kereskedelemügyi miniszter leirata a törvényhatóságokhoz.

Baja, március 18.

Báró Harkányi kereskedelemügyi miniszternek egy nagy fontosságú leirata érkezett meg tegnap Baja thf. város törvényhatóságához. A kereskedelemügyi miniszter az ipari munkaadók és munkavállalók közt felmerülő peres ügyekben követendő eljárásról törvénytervezetet készített és ezt hozzászólás, véleménynyilvánítás illetve javaslatkétel végett megküldötte a törvényhatóságoknak. Az iparos munkaadók és munkások szempontjából is fontos leirat, a következő:

Aból az alkalomból folyólag, hogy a polgári perrendtartásról szóló 1914. évi I. törvények rövid időn belül hatályba lép s ezzel a polgári peres eljárás a kor igényeinek megfelelő helyes rendezéshez jut, szükségesnek mutatkozik az ipari munkaadók és munkavállalók közt felmerülő perekben követendő eljárás szabályozása is. Evégett az ipari bíróságokról törvénytervezetet készítettem, melyet azzal a megkérésessel küldök a címnek, hogy arra vonatkozó észrevételeit lehetőleg folyó évi április hó végeig elém terjeszteni sziveskedjék. Megjegyzem, hogy a javaslat tartalmából kitűnőleg nemcsak a szorosabb értelemben vett ipari bírásokra terjed ki, de rendezni kívánja egyszersmind a szükség által indokolt mértékben a munkaadók és munkavállalók kollektivitásnak, az összebeszélések és ezekből kiinduló sztrájkoknak és kizárásoknak békéltetés útján való elintézését is. Végül tartalmaz a javaslat a munkásbiztosítási bírásokra kiható olyan rendelkezéseket is, amelyek az elsőfoku iparhatóságok bíraskodásának megszüntetésével függnek össze. A vélemény közlésére azért kellett a megjelölt rövid határidőt kiűzőnöm, mert sulyt helyezek arra is, hogy az e javaslat alapján hozandó törvény lehetőleg a polgári perrendtartással egyidejűleg hatályba lépessen.

Harkányi.

Baja tanácsának, illetve a törvényhatóság-
nak tehát módjában lesz egy egész sereg,
szükséges sociális intézkedést magánál az or-
szággyűlés képviselőházánál javaslatba hozni,
amennyiben a megküldött törvénytervezet
mindezeket nem tartalmazná.

Sztrájkoltak a butor- gyári munkások.

A gyár elbocsátotta
a szervezett munkásokat.

— Saját tudósításunk. —

Baja, márc. 18.

A Pollák-féle butorgyárnak, amelynél a nyár
folyamán az összes munkások sztrájkba állot-
tak, újabb kellemetlensége támadt a szervezett
munkásokkal, akikről objektíve meg kell álla-
pítanunk, hogy nem tartoznak a túlságosan
engedékeny és békülékeny elemek közé. A
gyár a tegnapi nap folyamán ugyanis
alkalmazott egy munkást, akinek a csoport-
könyvét és szervezeti igazolványát csak három
nap múlva küldötte volna meg előbbi főnöke.

Az új munkást a gyári munkások egyik
bizalmiférfia igazolásra szólította fel, mire a
munkás természetesen azt felelte, hogy csoport-
könyve három nap múlva érkezik meg.
A gyári munkások egy része erre a gyárve-
zetőhöz ment s jelentette, hogyha a gyár föl-
veszi az igazolatlan munkást, akkor az összes
szervezett munkások kiállanak munkából. A ve-
zető hivatkozva arra, hogy az új munkás igazol-
ványa néhány nap múlva meg fog érkezni,
nem teljesítette a szervezettek kérelmét, akik
erre mintegy huszan tényleg kiállottak a mun-
kából.

Tegnap azután a munkások a bizalmiférfiak
utján tárgyalásokat kezdtek a gyárossal a
sztrájk megszüntetésére s azzal a feltétellel
akarták megkezdeni a munkát, hogy a gyár
az igazolvány nélkül felfogadott munkást csak
akkor állítja munkába, ha megérkezik annak
csoportkönyve. A tárgyalások nem vezettek
eredményre, mert a munkások főntelbi kö-
vetelésükön kívül azzal az újabb követeléssel
is előálltak, hogy a gyár a külföldi iparosokat
ne foglalkoztassa többé s így a kivált mun-
kások nagy része el is utazott Bajáról, a gyár
pedig a szakszervezeten kívül álló munkásokat
fogadott.

Igy szól a gyár értesítése, amivel szemben
a Munkás Otthon vezetősége azt az informá-
ciót adta, hogy a munkások sztrájkjának fő-
oka az volt, hogy a gyár minden ok és in-
dokolás nélkül elbocsátott egy Friedrich nevű
gépmunkást, aki pedig elsőrendű szakember volt.

A munkások és a gyáros harciban ez eset-
ben tehát a munkások huzták a rövidebbet,
mert a gyáros elhatározta, hogy nem dolgoz-
tat többé szervezett munkásokkal.

— **A főispán névnapja.** Purgly
Sándor dr., városunk köztisztviselője
és őszinte szeretetben álló főispánját
névnapja alkalmával a bajai nemzeti
munkapárt nevében Tury Mátyás kir.
tanácsos, a párt ezidei ügyvezető társ-
elnöke rendkívül meglehetősen táviratban
üdvözölte. — A munkapárt üdvözlésén
kívül is számos üdvözléssel keresték fel
a főispánt városunk társadalmából.

HIREK.

Fényes estély a főispánnál.

— Sándor napja. —

Purgly Sándor dr. főispán tegnap,
névnapjának előestéjén szabadkai laká-
sán páratlanul fényes estélyt adott,
amelyen Vojnits István báró v. b. t. t.
az országos munkapárt elnöke és Sza-
badka polgári és katonai társadalmának
elitje vett részt Biró Károly dr. udv.
tanácsos, polgármesterrel az élén.

Purgly főispán, neje ömeltósága és
bájos két leánya, Leonka és Irma, le-
kötelező szívéllyességgel és kitűnő ven-
dégszeretettel fogadták a vendégeket,
akik a fényes sikerű estélyen bensősé-
ges lelkesedéssel ünnepelték a főispánt.
Mindvégig emelkedett hangulat uralko-
dott az estélyen, amelyen számos ma-
gas lendületű felköszöntő hangzott el.
A tóztok sorát Biró Károly dr. udv.
tan. polgármester nyitotta meg, aki a
főispánt, mint Szabadka város legünne-
peltebb és legnépszerűbb férfiát, vala-
mint az ország legnépszerűbb főispánját
köszöntötte fel rendkívül melegen. A
szébnél-szebb szónoklatok közül jelen-
tőségénél és a szónok államférfiúi su-
lyánál fogva kiemelkedett Vojnits István
báró v. b. t. t. felköszöntője, amelyben
a Purgly Sándor dr. főispán négyéves
főispáni működésének értékét emelte ki.

Az ünnepélyen Baja vezető köreiből
a következők vettek részt: Hegedűs
Aladár dr. kir. tan. polgármester, Ertl
József, Müller József, Nemes József dr.
Szutrély Lipót orsz. képvis. Vojnits Dá-
niel, Vojnits Máté és Werner Adolf dr.

— **Névváltoztatás.** Kiskoru Levkovitsch
Lajos és János sporonai születésű bajai lakosok
családi nevének „Loránt”-ra kért átváltoztatá-
sát a belügyminiszter megengedte.

— **Kinevezések.** A pénzügyminiszter az
1914—16. évekre a Baja városi és Bajavidéki
egyesen adókövető bizottság elnökévé Tury
Mátyás kir. tanácsos, ügyvédet, aki eddig is
nagy pártatlansággal, közmegegyezésre teljesi-
tette nehéz hivatást, elnökhelyettesé és egyben
rendes taggá Nemes József dr. ügyvédet és
Scherer Károly tvhb. tagot nevezte ki.

— **Liceális előadások.** Vasárnap a főgim-
názium tornatermében Unger Barnabás dr.
„Goethe Faustja” címen tart liceális előadást
az Ipartestületben pedig Cséplő Pál gimnáziumi
tanár a Madonnaképeket ismerteti veti-
tett képekkel kísért előadásában.

— **Ujra öntik a nagyharangot.** A róm.
kath. plébánia templom nagyharangja néhány
év előtt megrepedt, úgy hogy újraöntése vált
szükségessé, ami 3800 korona költséget igényel.
Minthogy az egyház pénztára ezen ösz-
szeggel nem rendelkezik, az apátplébános
engedélyt kért a polgármestertől, hogy a fenti
célra gyűjtést rendezhessen, ezenfelül a város-
tól, mint a templom kegyurától 1000 korona
hozzájárulás megszavazását kérelmezte.

— **A dunaszekesői pótvásárt** április hó
27-én tartják meg.

— **Mekkora kölcsön kellene Bajának?**
A belügyminiszter rendeletet intézett Baja vá-
ros közönségéhez, hogy sürgősen jelentse be,
melyek azok az elkerülhetetlen kiadások, ame-
lyeknek fedezése a folyó évben kölcsönt
kellene felvenni és mennyit tesz ki a kölcsön-
ges összeg? Ez az újabb adatgyűjtés kapcsola-
latban van a kormányának a városok hitelügyé-
nek rendezésére vonatkozó akciójával. Lakner
István városi főszámvéve a szükséges kimuta-
tást elgészítette és a polgármesterhelyettes már
fel is terjesztette a belügyminiszterhez.

— **Megverték a cigányprimást.** Balázs
János cigányprimást tegnap hajnaltájban a ko-
rona kávéházban egy összeszóalkozás epiló-
gusaként Kolompár János és Bika János ci-
gányok alaposan megverték. Balázs János ma
délelőtt bevett fejfel tette meg a rendőrség-
nél a feljelentést kenyeres pajtásai ellen.

— **Felülízetés.** A főgimnázium önképző
körének március 15-én megtartott ünnepélyen
felülíztettek: Özv. Háj Jánosné, Reich Gyula
10—10 kor., Müller József, dr. Nikolaus Bé-
láné, Somogyi Emil 5—5 kor., Reich Zsig-
mond 450 kor., dr. Bruszt Lázár, Weidinger
Dezsőné 3—3 kor., dr. Rosenberg Samu 2
kor., Fejes István, Heller Richárd 150—150
kor., Kovács Andor, Székely Károly, Szuper
Mihályné 1—1 kor. özv. Devich Alajosné 50
fill. Bevétel a felülízetésekkel együtt 165 kor.,
50 fill. A felülízetésekért hálás köszönetet
mond az intézet igazgatója.

— **Elfogták a szerelmi házasságszédel-
gőt.** Magirtu: annak idején, hogy Balázs Dezső
kalocsai illetőségű 46 éves ember, házassági
ikérettel nagyobb összegeket csalt ki egy
jómódu szerelmi özvegyasszonytól, akit azután
szó nélkül faképnél hagyott. A menyecske
feljelentette a házasságszédelgőt a bajai rendőr-
ségnél, amelynek távirati megkeresésére a hor-
gosi rendőrségnek sikerült elfognia Balázs
Dezsőt. Az elfogott házasságszédelgő nem
ismeretlen a rendőrség előtt, mert már régeb-
ben is rajtakapta holmi apróbb szédelgéseken.
Balázst a csendőrök Bajára hozták, ahol a
rendőrség átkísérte a bírósághoz.

— **Utlevél nélkül akartak kivándorolni.**
Kakuk Gyula 18 éves és Erdélyi Gergely 20
éves felsőtárkányi (Hevesm.) illetőségű legény-
kéek utlevél nélkül akartak kivándorolni Ame-
rikába. Ugy utközben érkeztek Bajáig, itt
azonban a rendőrség a határon kóvályogva
találta őket s igazolásra szólította fel a két
legénykét. Erre az egyik, Erdélyi Gergely el-
szaladt, Kakukot azonban bekísérte a rend-
őrség a városházára s utlevél nélküli kivándor-
lás miatt indította meg ellene a kihágási eljárást.

— **Egy földink kitüntetés.** Pollitzer
Adolfot, a Pollitzer Testvérek hírneves bécsi
cég volt társtulajdonosát, Pollitzer Jakab fivéré-
t, őfelsége a gazdasági élet terén szerzett kiváló
érdemeiért császári tanácsossá nevezte ki.

— **Az R. Wolf. Magdeburg-Buckau” cég,**
mely a tulhevített gőzű lokomobilok építésé-
nek megalapítója, az idei kiállításokon újra
jelentékeny sikereket aratott. Így a bécsi
„Adria” és a lipcsei építőipari kiállításokon
nagy teljesítményű tulhevített gőzű — com-
pound — lokomobiljaival, melyek a legújabb
szabadalmazott „RWV” vezérművel vannak
ellátva, a legmagasabb kitüntetésekkel, egy
aranyérmel és a száz kir. államérmel nyerte
el. A csehországi Komottauban megtartott
kiállításon pedig R. Wolf tulhevített gőzű csep-
lőkészleteit tüntették ki a két legmagasabb
díjjal, egy aranyérmel, különös elismeréssel
és az ezüst államérmel.”

Március 15. ünneplése.

— Bajai a nemzeti ünnepen. —

Napfényes tavaszi nappal köszöntött be a márciusi ünnep, melynek méltó fogadására lelkes beszédekkel és ünnepélyekkel készültek Bajai összes egyesületei, társaskörei és iskolái.

Polgári olvasó egyesület.

Az ünneplések sorozatát szombaton este a Polgári Olvasó Egyesület nyitotta meg, ahol Vuics Miksa ügyvédjelölt mondott lelkes beszéd-t.

Kaszinó.

Vasárnap az egyházak és az iskolák hódolnak a nemzeti kegyeletnek szép ünnepek keretében, este pedig a Kaszinóban Erdélyi Gyula polgármesterhelyettes mondott tartalmas és lendületes ünnepi beszéd-t.

Tanítóképző.

Az állami tanítóképző ünnepélye délelőtt 11 órakor volt. Az ifjúsági énekkar pompás precizitással előadta Talpra magyarája után Petrovsky Lajos tanítónövendék sikerült ünnepi beszédében méltó nagy nap emlékeit, majd egy hiválón állományú kvartett gyönyörködte a publikumot. Bellosits Pál ezután egy költeményt szavalt el ügyesen, végül néhány ének, zene és szavalatszám után a Rákóczy üdülő lelkesítő hangjairól zárták be a sikerült ünnepélyt.

Főgimnázium.

A ciszt. r. főgimnázium szokásos ünnepélyét délután 4 órakor tartotta meg szép program keretében. A főgimnázium énekkara Nagy Vazul vezetésével jó összetanulással előadott énekszámával nyitotta meg az ünnepélyt, ami után Németh János VIII. o. t. olvasta fel hangulatos és mélyen átértett pályanyertes dolgozatát. A műsor többi pontjait Wagner S. és Alföldi J. pompás zeneszáma, Csécs Balint és Bizony József ügyes szavalata, egy ének és zenekari szám szolgáltatta. A jelenlévő szépszámu közönségnek kiváló élvezetet szerezett a főgimnázium kedves ünnepélye.

Ipartestület.

Délután 5 órakor kezdődött az Ipartestület ünnepélye, amely nagy számu közönséget vonzott az Ipartestület nagytermében. Az ünnepélyt a Humusz nyitotta meg, amiután Szabó Zoltán vezített képekkel kísért emelkedett előadásban ismertette a Szabadságharc történetét. Ének, zene és szavalati számok következtek erre, majd az Ipartestület néhány ügyes műkövelője egy hangulatos hazafias kis kétfelvonásos darabot adott elő nagy tetszés mellett. Az ünnepély a szózat eléneklésével végződött.

Ezeket kívül még a többi tanintézetek is ünnepélyvel áldozta a nagy napok emlékének.

Hirdetések

felvételnek e lap kiadóhivatalában.

IRODALOM.

A Darwin. Dr. Fülöp Zsigmond népszerű természettudományi folyóiratának március 15-i száma a következő tartalommal jelent meg. Brackenbury: A biológia és az emberi haladás. Dr. K. Z.: Az ember és az állatok. Dr. Horváth Károly: Tüskés állatok. Szobolovszky István: A szellemi munka és az időjárás. Dr. Turán G. Z.: Tudományos és társadalmi küzdelem a rák ellen. László Artur: Villamosan fűtött mihadarabok. Dr. K. e.: Az állatgyógyítás története, stb. A bőven illusztrált s kitűnő érzelmelekkel szerkesztett folyóirat előfizetési ára a Darwin-Könyvtár kötetivel együtt félévre 5 kor. Mutatószámot küld a kiadóhivatal: Budapest, VI. Andrásy-ut 60.

Főmunkatárs:

POLLERMAN ARTUR dr.

N y i l t t é r.*

Tudomására adom minden iparosnak és kereskedőnek, hogy fiamnak, Lovretity Zsigának semmiféle hitelt ne adjanak, mert én felelősséget érte nem vállalok.

1874

Lovretity Mihály.

*) Az e rovatban közlöttéért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

330/1914. kórh. sz.

Árlejtsési hirdetmény.

Baja város közkórháza 1915. évi szükségletét képező körülbelül 4000 mm. piroszén esetleg e helyett 5400 mm. kazán és kályhafűtésre alkalmas első minőségű kőszén szükség szerint valamint 120 méteről szurkos nyárhásba egyszerre való szállításának biztosítására f. évi április hó 15. én d. e. 10 órakor a kórház gondnoki hivatalában zárt írásbeli ajánlatok elfogadásával árlejtsési fog tartatni az ugyanott betekinthező feltételek mellett.

Ajánlatok egységárak mellett teendők s az ily módon megállapított végösszeg 5% (öt százaléka) bányapénz fejében készpénz vagy óvadékképes értélpapírban az árlejtsési megtartása előtt a városi házi mint letélpénztárnál letétbe helyezendő és az erről vett hivatalos nyugta zárt írásbeli ajánlatához csatolandó.

Az ily módon felszerelt ajánlatok Ajánlat Baja város közkórházának 1915. évi fűtő és tüzelőanyag szükségletére jelzéssel kizárólag a közkórház igazgatóságához nyújtandó be.

A nem ily módon felszerelt és elkésztett beérkezett ajánlatok figyelembe vételni nem fognak.

A vállalati feltételek a szállítandó tüzelőanyagra vonatkozó ajánlati minta melybe ajánlattevő által az egységárak és ajánlati végösszeg beirandók, a hivatalos órák alatt a kórház gondnoki hivatalában o'dalankint 30 fillér befizetése ellenében beszerezhető.

Baja, 1914. márc 18.

Róna, igazgató.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy a minden évben szokásos, de ez évben elmaradt hamvazó szerdai

halvacsorát

f. hó 21-én szombaton a Kaszinó termeiben tartom meg. Paprikás hal és rétes 1 teríték ára 2.80 f.

Vacsora után tánc. E'jegyezni lehet vendég-lői helyiségemben. — A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérem

kiváló tisztelettel.

Preimájer Pál
Kaszinó-vendéglős.

Értesitem az építő közönséget, hogy tekintettel nagy készleteimre

tégla, cserép

és az összes

építőanyagok árait
leszállítottam.

Grünhut Miksa,
Spitzer-féle tégl- és cementárugyára B A J A. 1849

Fog-Krém

KALODONT
Szájviz

MEGJELENT!

és itt helyben minden hirlaparusítónál kapható a

FIDIBUSZ

legújabb száma

Ára 12 fillér.

GRAND
HOTEL

ESPLANADE

NAGY
SZÁLLODA

a Szt.-Lukács- és Császár-gyógyfürdőkkel szemben.

250 szobával. Rézbutor, központi gőzfűtés, minden szobában hideg-meleg víz, villanyvilágítás. Lifték, külön olvasó-, társalgó-, író-szobák stb.

Penziónrendszer is. Kereskedelmi utazók és fürdőzőknek igen alkalmas. A vonatokhoz saját autójáratok.

Villamos közlekedés minden irányban. — Méréselt polgári árak. — Uri és női fodrász a házban.

Rózsadomb parkos (tövében). — A modern technika leg-hat emeletes újabb vívmányinak alkalmazásával teljesen újonnan épült szálloda.

Elsőrangú étterem és kávéház.

Szives pártfogást kér Pallai Miksa, igazgató tulajdonos.

Csinos kivitelű

n é v j e g y e k
rendelhetők lapunk kiadóhivatalában

1809/1914. kapt. szám.

Hirdetmény.

Csihálek Ferenc és társa pécsi lakosok majolika gyártás létesítéséhez telep engedélyt kérnek.

Annak megemlítésével, hogy a helyszíni tárgyalás határidejűl 1. év március hó 27-ik napján d. e. 11 óráját követően, ezután is értesitem a tőzsomszédokat, valamint az összes érdekeltet, hogy a majolika égető tervrajza és műszaki leírása a rendőrkapitányi kiadóhivatalban a telepengedélyezés tárgyalása napjait megtekinthetők és hogy mindazok, kik a kért telepengedélyezés ellen bármily okból kifogást akarnának tenni, kifogásaikat a helyszíni tárgyalás határidőjéig hivatalomnál, vagy tárgyaláskor a helyszínen akár szóval, vagy írásban annyival is inkább tegyék meg, mert különben a telep engedélyt — hacsak köztekinetek nem szolgáltatnak akadályul — megadom

Baja, 1914. évi március hó 10-én.

Dr. Molnár Mihály s. k.
rendőrőrkapitány.

142. szám.

Pályázati hirdetés.

A nagyméltóságú vallás és közoktatásügyi m. kir. miniszter ur 1913. évi 171.583/913. sz. a. kelt rendeletére a bajai m. kir. állami elemi népiskolai tanítóképző intézetben és a vele kapcsolatos internátusban 1914. július hó 1-től 1915. június hó 30-ig terjedőleg a bentlakó tisztviselők, 150 tanítónövendék és a cselédség köztartására szükséges élelmezési cikkek, tüzelő- és fűtőanyagok szállítására ezennel pályázatot hirdet az intézet igazgatósága.

Az ajánlat a következőkben felsorolt cikkek mindegyikére külön-külön teendő meg:

1. **Tej.** Frissen fejt, teljes tej. Naponként szállítandó 60 liter. Bónatpénz 150 korona.
2. **Marha- és borjúhús.** Egynapi szükséglet mintegy 40 kg. Bónatpénz 500 kor.
3. **Disznóhús és disznózsír.** Havonkénti szükséglet 500—600 kg. disznóhús, 200—300 kg. disznózsír. Bónatpénz 500 kor.
4. **Kenyer és sütemény.** Naponkénti szükséglet mintegy 60 kg. kenyér és 170 db sütemény a 8 és 10 dkg. súlyu. Bónatpénz 250 korona.

5. **Liszt** 0, 1, 2 és 3-as számú. Havonként mintegy 500—600 kg. Bónatpénz 100 kor.

6. **Fűszerárak és világító-anyagok.** (Só, cukor, kávé, borsó, bab, lencse, rizs, árpagyöngy, mák, dió, c-őlesztta, gyertya, petróleum, stb.) Havonként 200—300 korona értékben. Bónatpénz 100 korona.

7. **Tűzifa.** Évi szükséglet mintegy 150 m³ szurkos nyárfa, 150 m³ szil hasabfa, friss vágású, száraz, nem iszapos minőségben, az intézet udvarába bőséggel. Bónatpénz 200 kor.

8. **Kóksz.** Mintegy 500 q első minőségű, szállítólevéllel igazolandó gárgyári dióoks. Bónatpénz 100 korona.

Az összes felsorolt cikkek mindenkori a legjobb minőségben és a rendelkezésnek megfelelően, kifogástalanul teljes mértékben szállítandók.

Az ajánlattétel céljából esetlegesen szükséges részletesebb írás, a különleges szállítási feltételekre vonatkozó tájékoztatás ezen hirdetésben alább kiírt határidőig naponként a délelőtti hivatalos órákban az intézet igazgatóságánál nyerhető.

Az ajánlatok lép c-évelve Ajánlat az állami tanítóképző intézetben szükséges szállításra. Felirással legkésőbb **f. évi március hó 31-én délelőtti 12 óráig** a m. kir. állami elemi népiskolai tanítóképző intézet igazgatóságánál nyújtandók be. A beérkezett ajánlatokat a kiküldött bizottság az ajánlattevők jelenlétében bontja fel. A bizottság gyűlésének idejéről ajánlattevőket külön értesíteni fogja az igazgatóság.

Az aruszállítási szerződéslet a m. kir. államkincstár nevében az intézet igazgatója köti meg. Baja, 1914. évi március hó 16-án.

Bellosics Bálint
igazgató.

1876

221/1914. végr. szám.

Árverési hirdetmény.

Au'rirott bírósági végrehajtó 1881. évi LX. t. c. 102. § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a budapesti kir. törvényszéknek 1913. évi 14608. p. számú végzése következtében **Dr. Bodor Gyula** ügyvéd által képviselt **Fuchs Bód g bpesti cég és Pécsics Józsefné** bajai lakos javára 580 kor. és 1235 kor. s jár. erejéig 1913. évi február hó 14-én fogantatott kielégítési, végrehajtás utján le- és feltűfoglalt és 620 K. becsült következő ingóságok u. m.: teljes hálószoba butor nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a bajai kir. járásbíróság 1913. évi V. 123/7 számú végzése folytán 580 kor. és 1235 kor. tőkeövetelés, ennek 1913. évi január hó 11. napjától járó 6% kamatai, 1/3% váltódj és eddig összesen 61 kor. 90 fill. bírósággal már megállapított költségek erejéig Baján, Fehérlő-utca 20. szám alatt leendő megtartására **1914. március hó 30-ik napjának d. e. 11 órája** határidőül kiűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 107. és 108. § a értelmében készpénzintézet mellett a leg-többet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el fogják adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és feltűfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyernek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t. c. 120. § értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Baján, 1914. évi március 12.

Szegő József

1877

kir. bir. végrehajtó

7100/1914. kig. szám.

Hirdetmény

a tengerészeti altiszti iskolába való felvétel tárgyában.

A tengerész altisztek eddigi kiképzésére szolgált sebenicói hajós suhanc iskolát, melyből a suhancok rendszerint, mint tengerészek bocsáttattak el és az altiszti fokozatokat későbbi szolgálati idejük alatt kellett megszerezniök, a cs. és kir. hadügyminiszter ur tengerész altiszti iskolává alakította át.

Mindazok a hajósuhancok, akik ezt az iskolát legalább elégséges eredményen elvégzik, az iskolát már mint altisztek hagyják el s ez által már kora ifjúságukban olyan testület tagjaivá lesznek, amely különös gondoskodás tárgyát képezi. Tekintettel a rendelkezésre álló anyagi eszközökre és egyéb kedvezményekre, ezek a fiatal emberek biztos jövőnek néznek elébe, amely körülmény, különösen a jelen időben, amikor a biztos életpályáért folyó küzdelem mindig nehezebbé válik, különös fontossággal bír.

Ugyanezért és erre utalva a m. kir. belügyminiszter ur az említett tengerészaltiszti iskolába való belépés felvételeiről és előnyeiről a lakosság minél szélesebb körű részletes tájékoztatását rendelvén el, a városi tanács közhírré teszi a következőket:

A császári és királyi haditengerészet altiszti iskolájába oly ifjak kerülnek felvételre, akik 14 évüket betöltötték, de a 17-iket még túl nem haladták, osztrák, vagy magyar állampolgárok vagy Bosznia és Hercegovinában illetékesek, testileg tökéletesen épek, koruknak megfelelően fejlődöttek, jó egészségük és kitűnő szemük van, valamint feddhetlen erkölcsi életet tudnak felmutatni. Ezen feltételek bármelyikének hiánya a felvételtől kizár.

A felvételre való folyamodványokat, a lakcím poutos megjelölése mellett, bélyeg nélkül a folyamodó lakhelyéhez legközelebb eső hadkiegészítő parancsnokság utján a császári és királyi tengerész altiszti iskola parancsnokságához kell intézni.

A meghatározott létszám betöltéséig a felvétel minden időben megtörténik, legcészerűbb azonban a kérvényeket július havában benyújtani.

A kérvényhez csatolandók:

a) a keresztlel (születési bizonyítvány);

b) illetőségi (honossági) bizonyítvány;

c) tényleges katonai vagy tengerészeti orvos által az V—10. jelzésű szolgálati könyv intézkedései szerint kiállított orvosi bizonyítvány a folyamodó testi alkalmasságáról, a látóképesség és színerék különös feltűntetése mellett. És itt különösen kiemelendő, hogy a megszabott látási képesség szemüvegek nélkül vizsgálendő, a színvakság a tengerészeti kiképzést lehetetlenné teszi és hogy odvas fogak az intézetbe való felvétel előtt kijavítandók;

d) a szülőhely politikai vagy rendőri hatóságától — ha a folyamodó hat hónapnál tovább távol tartózkodott a tartózkodási hely hatóságától is — kiállított erkölcsi bizonyítvány a folyamodó feddhetlen életéről;

e) a nyilvános iskolák évrő, vagy elbocsájtó bizonyítványai és, ha az iskolából való kilépéstől kezdve a folyamodvány benyújtásáig három hónapnál hosszabb idő mult volna el, a községi hatóság által kiállított bizonyítvány is, mely a folyamodó foglalkozásáról tanuskodik;

f) a véderőtörvény 9. §-a alapján kiállított kötelezvény.

A folyamodók felvételük után külön iskolahajókon altisztekké képeztetnek ki és aránylag rövid idő alatt érik el a magasabb altiszti rangfokozatokat.

Ezen katonai életpálya célja, mely törekvő ifjaknak megnyílik, a legmagasabb nyugdíj-jogosultsággal összekötött fadélzeti, tűzérési, torpedós, aknász, kormányos és távirászati szak tőrsaltiszti rangfokozatok elérése. Tiszti rangfokozatok elérése ki van zárva, ép ugy a tengerészeti altiszti iskolából a gépésziskolába való átlépés is.

A hajósuhancok teljes ellátását és ruházatát a tengerészeti kincstár fedezi.

A felvételre pályázók végre azon körülményre tétetnek figyelmessé, hogy hozzátartozóiknak elbocsátásukért támasztott kérelmük csak azon esetben teljesíthető, ha a tengerészeti kincstárnak mindazon költségek előbb megtérítetnek, melyeket az illető ifjak oda és visszautazása, az iskolában való eltartása stb. okoztak.

Azon pályázók, akik az orvosi felülvizsgálatnál Polában alkalmatlanoknak bizonyulnak, a szülőknek vagy gyámoknak azonnal ismét átadatnak.

Azon pályázók, akiket az altiszti iskola parancsnoksága a felvételre alkalmatlannak talál, az illetékes hadkiegészítő parancsnokság erről értesít, melynek közbenjárásával a katonai szállítás útján a császári és királyi haditengerészet költségén a matrózhadtesthez Pólába, a Dalmátországból, a Bosznia-Hercegovina és Otočac hadkiegészítő parancsnokságainak területéről származók pedig egyenesen az altiszti iskolába Sebenicoba szállíttatnak.

Az oly pályázók, akik behívás vagy a megszabott okmányok nélkül a matrózhadtestnél Polában, vagy Sebenicóban jelentkeznek, a politikai hatóságoknak átadatnak, amely a hazaszállításukról gondoskodik.

Ha a meghatározott időben való bevonulás elé akadályok lépnek fel, akkor ezek úgy a tengerészeti altiszti iskola parancsnokságának, mint az illető hadkiegészítő parancsnokságnak azonnal bejelentendők, mivel a pályázók ezen mulasztás esetében, nem igazolt elkészt bevonulás miatt, a felvételre való jogosultságukat elvesztik.

ADATOK

a tengerészeti altiszti iskolában való ellátásról és illetékekről, továbbá a kiképzésről s az intézethez való kilépésről, valamint a szolgálati idő alatt elérhető rangfokozatokról és ezekkel összekötött illetékekről.

1. Ellátás az iskolahajón.

Első reggeli: kávé és kenyér.

Második reggeli: kenyér és gyümölcs.

Ebéd: leves rizszel vagy téstával, marhahús főzelékkel, például hüvelyes vetemények, burgonya stb. és kenyér; vasárnap téstó parmezánsajttal, azután gulyás burgonyával, kenyér és 0 2 liter bor.

Vacsora: gulyás burgonyával, vagy rizs borsóval, vagy raggout mekkaronival stb.

A tengertjáró iskolahajókon az ellátás megfelelően bőségesebb.

2. A hajósuhancok pénzilletékei.

Hajósuhancok pénzbeli illetékei havonként mintegy 16 koronára rugnak. Ezen pénzeket az előjáró tiszték kezelik. Ezen pénzből a fehérnemű mosásáért és a kézi szerek karbantartásáért járó kiadások fedeztetnek, azonkívül megfelelő zsebpénz jut az ifjaknak. A kiadások levonása után megtakarított összeget az ifjak az iskolából való kilépés alkalmával kezükhöz kapják. A leszámolás eredményét havonként kihirdetik

3. Kiképzés, kilépés és további pálya.

A tengerészeti altiszti iskola két évfolyamra és egy nem minden esetben

kötelező előkészítő tanfolyamra oszlik; az iskolai oktatás szeptember elsejével veszi kezdetét és július 31 én végződik.

Az ifjak kiképzése rendszerint két évig tart, illetőleg a besorozható kor eléréséig.

Az oly ifjak, kik németül nem tudnak, először az előkészítő tanfolyamba kerülnek.

Az elméleti oktatás vallástannal, olvasással, számolással, földrajzzal, mértannal, történelemmel, német és horvát nyelvvizsgálattal, valamint a hivatáshoz tartozó katonai és tengerészeti tárgyakból áll.

A gyakorlati oktatás katonai és tengerészeti gyakorlatokból és munkákból, csónakokban való evezésből és vitorlázásból, kormányzásból, kézi fegyverekkel és ágyúkkal való gyakorlatozásból, célbalövésből, tornászásból, uszásból és műszaki kézimunkákba való beavatásból áll.

Áprilistől júliusig terjedő időszakban az ifjak tengertjáró iskolahajókon az Adrián, vagy esetleg a Földközi-tengeren utaznak.

Az iskolai év végével (július végén) az előkészítő és az I-ső évfolyam oly

növendékei, akik legalább is elégséges eredménnyel feleltek meg és szabályszerű magaviseletet tanúsítottak, hozzátartozóik kívánságára négyheti (augusztus hó) szabadságot kaphatnak. Ezen utazás és az ekkor való ellátás költségeit a hozzátartozóknak kell fizetniük.

A második évfolyamból kilépő oly ifjak, akik az iskolát »nagyon jó eredménnyel, kitünően« végezték, hajótizedes, tb. hajónegyedmesterekké, akik »nagyon jó« és »jó« eredménnyel végeznek, tizedesek (káplár), akik pedig »elégséges« eredménnyel végeznek, első osztályú matrózokká, tb. tizedesekké és végül akik »elégtelen« eredménnyel végeznek, II od osztályú matrózokká neveztetnek ki.

A második évfolyamból, mint altisztek kilépő ifjaknak is van igényök négyheti szabadságra és illetékes hadkiegészítő parancsnokságuk székhelyéig a katonai szállítás útján kincstári költségen utazhatnak.

A szabadságról való visszatérés után a tengerészeti altiszti iskolát végzetek további szakszerű kiképzésben részesülnek és a szolgálat lehetősége szerint külföldi utazásokat is tesznek.

4. A tengerészeti altiszti iskolát végzett ifjak illetőleg az általuk elérhető rangfokozatok illetékei.

Nevezetesen	II-od osztályú matróz	I-ső osztályú matróz	tizedes ¹⁾	negyedés ¹⁾	hajómester-segéd ¹⁾	alhajómester csek. illetékkel	alhajómester mag. illetékkel	törzshajómester	főtörzshajómester
fizetés, illetőleg zsold, ruházati illetményel és szolgálati jutalékkal együtt	292.—	343 10	438.— 1058 50 ²⁾ ig	511.— 1095.— ²⁾ ig	657.— 1314.— ²⁾ ig	1460.—	1642 50	1920.—	2160.—
szolgálati pótlék hajómesterek részére évenként ⁴⁾					146.—	219.—		255 59	292.—
szakpótlék évenként ⁴⁾	73.—	73.—	146.—	146.—	219.—	219.—		219.—	219.—
hajózási élelmi pénz szolgálatba állított hajókon évenként			Természetben való ellátás vagy élelmi pénz napoként 1:25 K-tól 2:25 K-ig				547 50	1095.—	1095.—
pótlételek külföldön naponként	0 15	0 18	0 30	0 60	0 90		1 20	1 50	1 50
							1 50 ³⁾	2 25 ³⁾	2 25 ³⁾

MEGJEGYZÉS. ¹⁾ 12 év leteltével igényük van szolgálati igazolványra, melynek alapján hivatalnoki állásra pályázhatnak, 18 év múltán teljes nyugdíjra.

²⁾ A zsoldok a szolgálati évek szerint; a legmagasabb zsold a tizenegyedik év kezdetétől fogva.

³⁾ A Földközi-tengeren kívül.

⁴⁾ Mindkét pótlék együttvéve nem jár.

A tovább szolgáló házas altiszteknek rendes illetékein kívül családjaik számára természetbeni lakásra, vagy 472 K évi lakáspénzre van igényük. Az oly altisztek, akiknek háromnál több gyermekük van, magasabb lakásilletéket kapnak.

Minden szak altisztje, aki a szolgálati igazolványra, vagy a cs. és kir. haditengerészetben való további alkalmazásra tovább igényt nem tart, az ugynevezett »nagyvégkielégítéssel« kárpótlásban részesülhet. Ezen kárpótlási összeg már nyolc éves szolgálat után 2800 K-át érhet el. Ezen 2800 K végkielégítési összeg oly tőkét képvisel, mellyel a szolgálatból távozó altiszt további életpályájának alapját veheti meg. A kézműves műhelyt, a kereskedő boltot rendezhet be, az alkalmazott biztosítékul teheti le, a földmives kis birtoko: ve-

het, vagy bérelhet, vagy testvéreinek örökségi részét fizetheti ki vele, vagy a birtokot egyébként tehermentesítheti. A még elég fiatal kiszolgált altisztek ezen magas végkielégítési összegek segítségével a polgári társadalomban új életpályát kezdhetnek és a legtöbb esetben a megélhetés megalapításával járó gondoktól meg lesznek mentve.

Közhirre teszi végül a városi tanács, hogy a kérvények és a hirdetményben említett kötelezvény, díjmentes megszerkesztéséért és kiállításáért az érdekeltek a városi katonai ügyosztályhoz fordulhatnak.

Kelt Baja város tanácsának, 1914. évi március hó 16-án tartott üléséből.

Polgármester helyett:

Erdélyi főjegyző.



Festmények kiállítása
ajándékoknak igen alkalmas
eredeti magyar és külföldi festőművészek
munkái. Megtekinthetők:
Kollár A könyvkereskedésében.

BIRÓ LAJOS, BRÓDI SÁNDOR
HERCZEG FERENC, KENEDI GÉZA
KÓBOR TAMÁS, KOZMA ANDOR

az írók és ujságírók színe-java írják
a legjobban szerkesztett, teljesen független legelterjedtebb
és legnagyobb magyar

AZ UJSÁG-ot

Vasárnap: „Asszony“, „Gyermek“,
„Automobil“ és „Sport“ melléklet.

Felelős szerk. GAJARI ÖDÖN. Szerk.-társ: Dr. ÁGAI BÉLA

— Előfizetsi árak: —
Egy éve . . . K 28.—
Félvére . . . „ 14.—
Negyedévre. „ 7.—
Egy hónapra „ 2.40

AZ UJSÁG terjedelme rendezésen 32—36—40 oldal.
Vasár- és ünnepnapokon 80—00—200—280 oldal.
MEGRENDELŐ CÍM:
Az Ujság kiadóhivatala.
Budapest, VII. Rákóczi-ut 54. sz.

Egyes példány ára ünnep-
s vasárnapokon egyformán **10 fillér**

Baja városát érint vonatok menetrendje.
Érvényes 1913. évi október hó 1-től

Szabadka-Baja-Báasz-Ujdom kever.											
Oda						Vissza					
Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Gyv.	Szv.	Szv.	Gyv.	Szv.	Szv.	Szv.	
5416	5404	5406	5408	5002	5410	5415	5001	5403	5405	5407	5409
I-III	I-III	I-III	I-III	I-II	I-III	I-III	I-II	I-III	I-III	I-III	I-III
1115	710	745	745		12:20 2:40 3:20	ind.	Budapest keleti p. u.	—	—	érk.	—
505	1036	220	4 43	6 57	700	ind.	Szabadka	—	—	érk.	—
511	1044	228	4 50		706	745	Szabadkai műtrágyagyár	—	—	739	9 24
516	1049	233	4 55		711	733	Horvátanyák 2. sz. őrház	—	—	739	9 24
521	1054	238	5 00		716	728	Kölebiai tanyák 3. sz. őrház	—	—	722	9 13
526	1100	244	5 05		721	716	Szabadkai tanyák 4. sz. őrház	—	—	716	9 07
532	1108	251	5 12	7 15	727	705	Csikéria	—	—	705	9 02
539	1115	258	5 19		734	701	Bácsalmási vöröserdő 8. sz. őrház	—	—	701	8 55
543	1121	303	5 24		738	653	Bácsalmási szállók	—	—	653	8 51
550	1128	310	5 31	7 28	745	648	Bácsalmás	—	—	648	8 42
553	—	301	—	—	740	643	Kiskunhalas	—	—	643	—
351	1121	—	—	—	739	639	Regőcse	—	—	639	—
558	1140	320	5 33	7 29	746	632	Bácsalmás	—	—	632	—
602	1145	325	5 36		750	621	Almás	—	—	621	8 28
610	1154	334	5 44		758	605	Óalmás	—	—	605	8 20
622	1205	347	5 55	7 46	810	588	Bácsbokod-Bácsborsód	—	—	588	9 16
634	1217	359	6 07	7 58	822	550	Mátéháza puszta	—	—	550	7 59
640	1233	405	6 13		828	536	Bajai szállók 24. sz. őrház	—	—	536	7 50
648	1231	413	6 20	8 10	836	530	Baja	—	—	530	8 51
700	1241	438	6 22	8 15	851	520	Baja	—	—	520	8 50
708	1251	448	6 30		900	516	Pörboly felső megálló	—	—	516	7 31
715	1259	456	6 37		907	500	Pörboly	—	—	500	7 22
724	110	507	6 46		916	490	Alsónyék	—	—	490	7 15
728	114	511	6 50	8 37	920	480	Bátaszék	—	—	480	7 03
—	132	—	7 07	8 38	925	470	Bátaszék	—	—	470	6 59
—	345	—	9 07	9 56	1102	460	Ujdombóvár	—	—	460	6 51

Baja-Zombor-Ujvidék.										
Oda						Vissza.				
400	820	100	450	ind.	Baja	635	915	323	706	—
411	830	110	500	—	Baja-szállás város	627	908	315	658	—
425	849	127	513	—	Vasút	610	853	259	642	—
451	914	201	538	—	Gara	542	828	237	616	—
506	929	215	552	—	Regőcse	515	808	217	553	—
509	939	216	557	—	Regőcse	505	800	157	542	—
537	1010	239	627	—	Órszállás	447	744	140	525	—
547	1020	248	637	—	Körtés 13. sz. őrház	426	725	117	505	—
556	1037	256	651	—	Gádor	416	718	110	458	—
608	1049	307	704	—	Magyarut 16. sz. őrh.	350	701	1247	440	—
615	1056	314	711	—	Nenadics	342	655	1241	434	—
625	1105	323	720	—	Zombor	330	645	1230	423	—
1031	—	717	—	—	Ujvidék	—	207	751	—	—
214	—	1038	—	—	Belgrád	—	843	541	—	—

Baja-Bezdan-Zombor										
Oda						Vissza.				
330	1236	503	—	—	Baja	655	353	844	—	—
339	1243	511	—	—	Baja szállás város	646	344	835	—	—
353	1256	525	—	—	Vodica	632	330	821	—	—
402	104	534	—	—	Bátmonostor	623	321	812	—	—
424	121	601	—	—	Nagybaracska	601	303	750	—	—
431	130	610	—	—	Csátajta	544	248	727	—	—
448	143	623	—	—	Dávod	531	235	714	—	—
511	206	647	—	—	Hercegszántó	517	221	700	—	—
521	216	657	—	—	Béreg	448	152	631	—	—
530	224	706	—	—	Küllőd	438	142	621	—	—
555	247	738	—	—	Bezdan	425	129	608	—	—
611	302	754	—	—	Monostorszeg	355	104	533	—	—
633	322	815	—	—	Elzaszállás	334	1243	512	—	—
640	329	821	—	—	Zombor	326	1235	505	—	—